C

LleHTpoberHble HacocChl
C OTKPbITbIM paéquM KOonecom

HOHCTpYHUMOHHbIE MaTepHasbl

CocrasHas yYacTb C B-C
Kopnyc Hacoca YyryH BpoHsa

GJL 200 EN 1561 G-Cu Sn 10 UNI 7013
CoeaunHur. yactb YyryH BpoHsa

GJL 200 EN 1561

G-Cu Sn 10 UNI 7013

Pabouee koneco

JNatyHb P- Cu Zn 40 Pb 2 UNI 5705

Ban

XpomoHuKkenesan ctanb
1.4305 EN 10088
(AISI 303)

XpoMoHuKeneBomonubaeHoBas CTanb
1.4401 EN 10088
(AISI 316)

Mex. ynnotHeHne

Yronb - kepamuka - NBR

Obnactb npumeHeHHA n = 2900 06./muH.

= calpeda

HoHcTpyKrumua

MOHO6M04YHbIE LEHTPOOEKHLIE HACOCHI C OTKPLITEIM padoynm
KONECOM.

B Tune C16/1 pabouyee KONeCo OTOABMHYTO Ha3az (BUXPEBOrO TvNa).

lpumeHeHHe
ONA XXUAKOCTEN CO CcpeAHNM coaep)XaHnem npmmeceﬁ n SMyanMVI
ANnA NPOMBbILLIEHHOCTU U CeNbCKoro X03AMCTBa

3KCI111yaTaLlMOHHbIe OorpaHrn4eHuA

Temnepartypa »uakoctv ot -10°C go +90°C.

Temnepatypa okpy»xatoLLiero Bosayxa He 6onee 40°C.
MaHomeTpuyeckas BbicoTa BCackiBaHWA He Gonee 8 M.

MakcumarnbHo [oMyCTUMOe KOHEUYHOE iaBneHue B Kopryce Hacoca: 6 6ap.

MakcumanbHo A0MYCTUMbIA AMaMETp TBEPALIX YacTuL: 4 MM.
HenpepbiBHbIA PEXXUM BKCTNyaTaumum.

AnexTpoasuraresib

ACHHXPOHHbIA  ABYXMOMIOCHLIA 3neKkTpoAsuratens, yactota 50 I

(uncno obopotos n = 2900 B MHH.)

C:  TpexdasHbiv - 230/400 B (£10%)

CM: moHogasHbIi 230 B (£10%) ¢ TepMO3aLUUTHBIM YCTPOCTBOM
KoHaeHcaTtop BCTPOEH B 3aXKMMHYHO KOPOOKY.

M3onauma knacca “F”.
3awmTtHoe ycTporcTtao IP 54.
KoHcTpyKuua B cooTBeTCTBMM cO cTaHaapTom IEC 34.

CneynasnbHble UCMNOJIHEHHUA No4 3aKa3

AnA paboTsl NoA APYrMMU HanPAXKEHUAMK

ansa paboTbl ¢ yactoTor 60 My

C 3aLUMTHBIM ycTporcTBoMm IP 55

crneuunasnbHble MeX. ynIOTHeHUA

Ana paboTbl C XKMAKOCTAMMU UMK B OKPYIKAKOLLEH CPese C NOBbILLEHHOM
Temneparypon

lapaHTHa
OAavH rofl (B COOTBETCTBUM C HALLMMU OBLLIMMM YCIIOBUAMM MPOLANKH).
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C

LleHTpobexHble Hacochl
C OTKPbITbIM paéquM KONecomMm

= calpeda

Tex. xapaxtepuctrumu n = 2900 06./muH.
Q
3~ 230V 400V 1~ 230V P1 P2 m*h |06 /09|12 |15|18|24| 3 |[36|48| 6 |66 |84 |9,6|10,8| 12 (13,2| 15
A A A kw [ kw HP | I/min | 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 60 | 80 |100 | 110 | 140 | 160 | 180 | 200 | 220 | 250
C 16/1E CM 16/1E
B-ci61E | %7 | 1 | B-cm1enE | 12 | 0161015102 4744 (82| 4 |36
C 20E 19 | 11 CM 20E 2,5
B-C 20E 23 | 13 | B-CM 20E 2.8 04 (037| 05 12,3]12,2| 12 |11,5|10,8| 9
C22/1E | 24 | 1,4 CM 22/1E 3
B-C22/1E | 23 | 1.3 | B-CM 22/1E | 3,6 08 (045| 0,6 18 | 18 |175| 17 |16 |14 | 10 |75
C 22E 28 | 16 CM 22E 3,5
B-C 22E 3 17 | B-cM 22E 45 0,9 0,55 0,75 21 | 21 |20,5| 20 |19,5(17,5| 13 | 10
C 4/1E 3 1,7 CM 4/1E 45 1091|055 |0,75 15,6(15,4|15,2| 15 | 14 |13,1| 12 |10,8| 95| 7
C4E 37 | 22 CM 4E 57
B-C 41/1E 4 23 | B-cMa1/1E | 58 12 |075] 1 19 |18,8|18,5|18,3|17,7|17,4/16,8| 16 | 15 | 13
C 41E CM 41E
B-C 41E 5 2,9 B- CM 41E 74 |16 |11 | 15 23,5|23,1|22,5| 22 | 21 | 20 |18,5| 17 |15,5| 14
P1 MakcumansHan notpebnaemas MowHocT.  B-C, B-CM = UcnonHeHne n3 6poHsbl p = MNnotHocTb 1000 kg/m?* JHonycku cornacHo ctaHaapta ISO 9906, npunoxenune “A”.

P2 HomuHanbHaA MOLLHOCTb ABUratens.

Pasmepbl U Bec

H O6wwas BbicoTa Hanopa B M

U = KMHemaTnyecKkan BA3KOCTb max 20 mm?/sec
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LleHTpoberHble HacocChl
C OTKPbITbIM paéquM KONnecom

Xapaxnrtepuctnuyeckme Kpusble n = 2900 06./muH.
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= calpeda

ouUS.gpm 5 10 15 20
° | | [TT1
14 C 20E H{,.
13 @ 95.5 40
: 45
12 ‘7‘\&‘50 40
/ ~ 54
=
N N 56% T
11
N [ 35
N | 54
10
N
N
9 30
8
onS/h 1 2 3 4 5
O ymn 20 30 40 5 60 70 _ 8
o Us o2 o4 o0& o8 1 12
0.3 L 0.4
— |03
0.2 —]
__-——-"’—_—_——— %
0.2
———— o
0.1
0.1
0 0
4
[ 12
3 10
-8 T
2 ——— - 6 E
4 Z
1
L 2
00 3 1 2 3 4 12121 g 0
Q m¥h



XapaxTtepuctnuyeckme Kpusbie n = 2900 06./muH.

LleHTpobexHble Hacochl
C OTKPbITbIM paéquM KONecomMm
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